

Древо Памяти в Лианозово

Автор: Administrator

05.12.2019 00:00 - Обновлено 05.12.2019 21:15



Заместитель председателя местной чернобыльской организации района Лианозово и поселка Северный, член Координационного Совета РОО «Союз Чернобыль Москвы» по СВАО г. Москвы, ликвидатор последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС Русаков Вячеслав Юрьевич разработал эскиз, по которому было изготовлено

"Древо Памяти", в честь ликвидаторов последствий катастрофы на ЧАЭС и также других категорий, оно символизирует последствие атомной катастрофы.

Вячеслав Юрьевич говорит: «Это кованое дерево я его согласовывал с заместителем Префекта СВАО Пучковым, после того как Москомнаследие отказало установке Памятного Знака. Дерево провели как малая архитектурная форма, чтобы меньше было согласований. Установлено на переходе через Череповецкую улицу напротив Центрального входа в Лианозовский парк. В изготовлении и в установке приняли участие управа района Лианозово, за что им, от имени всех ликвидаторов последствий катастрофы, говорю огромное спасибо!»

Древо Памяти в Лианозово

Автор: Administrator

05.12.2019 00:00 - Обновлено 05.12.2019 21:15
